

## Product Information PV.20.02 04-05-2024

# **Putoline ProBike Quick Fit**

## Description

ProBike Quick Fit is a biodegradable and high-grade assembly paste that helps to (de)assemble carbon and aluminium parts. Thanks to its special granular structure, it prevents sinking and movement, resulting in smooth (dis)assembly. ProBike Quick Fit offers durable protection against corrosion and wear, protecting your bike components for longer.

### Application

ProBike Quick Fit is suitable for the (dis)assembly of saddle and handlebar stems, handlebars, bar ends, bottom bracket cups, pedals, cranks, threaded connections, and more. Start by degreasing the surfaces to be treated, then apply ProBike Quick Fit, and proceed with assembly.

### Available packagings



74564 aerosol

The data mentioned in this product information sheet is meant to enable the reader to orientate himself about the properties and possible applications of our products. Although this overview is composed with all possible care on the stated date, the compiler does not accept any liability for damages caused by incompleteness and/or inaccuracies in this information, especially when these are caused by obvious typing errors. The terms of delivery of the supplier apply to all product supplies. The reader is advised, especially for critical applications, to make the final product choice in consultation with the supplier. Due to continual product research and development, the information contained herein is subject to changes without notification.